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Лидер политбироа Хамаса Калед Машал изјавио је да ће се одлуке о природи борбе
против Израела, укључујући и питања да ли и када да се употреби насиље, доносити
палестинским консензусом, односно у сарадњи са партијом Фатах, пише „Вол стрит
џорнал”.

  

Машал је у интервјуу који је објављен данас, неколико дана после потписивања
споразума о помирењу Хамаса са ривалским Фатахом рекао да о свим одлукама о томе
како постићи циљеве, када ескалирати или прекинути ватру треба да се договоре као
Палестинци. Новинар америчког листа је прокоментарисао да Машалова изјава сугерише
да би споразум о подели власти потписан у среду између његове милитантне партије и
умеренијег Фатаха, могао значајно да измени палестински приступ према мировном
процесу.

  

Машал је прецизирао да ће се одлуке о „преговорима с Израелом, управљању, спољним
пословима, домаћој безбедности и отпору и другим теренским активстима против
Израела, доносити у консензусом између политичкх партија”. Иако Хамас наводно неће
напасти Израел без сагласноти палестинског председника Махмуда Абаса, вође
Фатаха, по Машалу та организација има право да носи оружје као део борбе против
Израела.

  

Он је такође бранио право Хамаса да води оружану борбу против Израела, која укључује
испаљивање ракета из појаса Газе и циљање израелских цивила, пренели су израелски
медији.

  

Извори блиски Абасу рекли су „Вол стрит џорналу” да је пре потписивања споразума у
помирењу Машал рекао да би Хамас био вољан да усвоји стратегију ненасилног отпора,
бар у догледно време.

  

„Они прихватају ненасилни отпор. То је оно што је Машал рекао на затвореним
састанцима,” истакао је званичник Фатаха Набил Шата.
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Један израелски званичник рекао је, међутим, да Машалови изјава неће убедити Израел
да Хамас напушта насеље. Бела кућа је саопштила да разматра интервју.

  

Амерички званичници су изразили спремност да укључе Хамас у мировни процес под
условом да одбаци насиље и призна Израел. Та земља сматра да споразум по помирењу
Хамаса и Фатаха неће обезбедити мир.

  

Хамас је победио на последњим палестинским изборима 2006. године, тако да је
гласање на палестинским територијама одавно требало бити поново одржано.

  

Најављени нови избори у року од једне године могли би довести Хамас на власт на
Западној обали, од чега Израел страхује.

  

На тој територији је до помирења је доминарао Фатах од како је Хамас средином 2007.
године силом преузео власт у појасу Газе.

  

(Танјуг)
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